

白血病患者病房过年,有爱您就来

医护人员:他们最懂生命可贵 家人晒新年愿望:希望快点好起来

本报1月22日讯 今日中午1点半,湖南省儿童医院血液内科重症白血病患者集体提前过了一个小年。今年的年三十,这里的三四十个孩子不能回家了,要继续在医院治疗。

一家三口病房里过年

活动现场挂着大大的“福”字,五颜六色的气球和护士们亲手叠的纸鹤把病房布置得喜气洋洋。

在医生和家长的带领下,小朋友们进行了猜谜语、蹲萝卜、站报纸等游戏,王俊成在妈妈的带领下还成功获得了一个奖品玩具。

回到病房内,过完年马上就要满4岁的王俊成依旧在妈妈刘女士的怀里,刚刚还兴高采烈的他显得有些疲倦。

王俊成前天刚刚做完化疗,抵抗力下降,患上了感冒,妈妈在他头上贴上了退烧贴。从去年7月检查出急性淋巴细胞白血病后,一家三口就很少回醴陵市孙家湾的家中。眼望着马上就要过春节了,根据他目前的病情,只能在医院过年了。

新年家人只盼他们病好

“只要他能够减少些痛苦,我们做什么都值得。”刘女士叹息道,小俊成的病虽然已经纳入了国家大病救治的补助范围,但目前总共花费已超



1月22日,湖南省儿童医院,孩子在拿到谜语后,跑到护士姐姐身边问谜底。

过十万块钱。她眼眶有些湿润,“随着化疗的进行,小孩子的脾气也会有些变化,有时候情绪不稳定,常常会哭和摔东西。”说起新年最大的愿望,她充满期许地说:“希望他少些痛苦,快点好起来,能够早点回去和小伙伴一起玩。”

除了小俊成,6岁多的唐梦怡,5岁多的彭湘和吴玉林等白血病小患者也都只能在医院里过新年。他们之中很多人的治疗费用都不能加入大病医保。新的一年,家人只希望他们的病能好一点,家里的负担就能轻一点。

■三湘华声全媒体记者 洪雷
通讯员 李奇 姚家琦



活动现场挂着大大小小的祝福字样小卡片。

图均由实习记者 李健 摄

互动

医护人员说,孩子们很勇敢,打针化疗吐到浑身颤抖也不哭;孩子们很懂事,再苦的药片也可以笑着当糖吃。他们小小的年纪,已洞彻生命的可贵和不易。他们的梦想很简单,只不过想要自由奔跑在蓝天下。万家团圆的春节,您若记挂,也可以来看看这群孩子,给他们送去一份关心和祝福。

过年·年味

让城里人体会“年味” 闹市庙会吸引上千人

本报1月22日讯 昨日上午,长沙市雨花区东塘街道在侯家塘这处“闹市”办了一场庙会,捏泥人,扎气球,吃糖面,吸引了近千名老少市民来逛。“很多市民感慨年味越来越淡了。”东塘街道相关负责人表示,用这场庙会营造新年氛围,是想让市民重温“年”的味道,也承袭起传统的“年习俗”。

6岁孩子逛庙会

长长的气球棒,何师傅一扎,就变成了可爱的蜜蜂;金黄的糖浆,到了赵妈妈的手里,就成了飞舞的凤凰……在一长排的“年艺”摊位中,彭支宁爷爷的摊位前最热闹,几十个孩子将他团团围住,眼巴巴地等着自己想要的泥人。

“爷爷,能给我捏一只兔子吗?我最喜欢兔子了。”6岁的罗喜媛,在奶奶的一再鼓励下,向彭爷爷提出请求。

“好嘞,等着啊,爷爷给你捏只大兔子。”取了红色的泥,放在掌心一搓,兔子肥嘟嘟的身形就出来了,不到一分钟,一只栩栩如生的兔子就递到了媛媛的面前。

让城里人体会“年味”

写完一副春联,就送一联,半个小时下来,梁老的腰酸极了。“现在找我写春联的人少了,多数人都是去集市上买。”梁老说,自己从小喜欢书法,以前逢年过节就会有人找他写对联,现在却没有了这样的氛围。

65岁的彭支宁爷爷捏了30多年的泥人,年俗的变淡让他很惋惜。每年过年,他就去坡子街的火宫殿捏泥人,希望这项传统能继续传承下去。

“我们想让城里人也早早体会年味。”长沙善行社会服务中心负责人阿寺说,志愿者们会继续为别的社区办庙会,让更多的人重温传统习俗。

■三湘华声全媒体记者 李琪

湖南省委九所宾馆 南岩轩茶艺部掠影



品茶之道 鉴赏中华文化

南岩轩茶业是一家集研制、生产、销售为一体的专业型茶叶连锁企业,产品以铁观音为主,同时涵盖绿茶、红茶、茶具等系列产品,生产基地为铁观音发源地福建安溪南岩。

公司自1984年在铁观音发源地南岩由政府批准成立以来,一直为海外商户提供「铁观音」加工制作业务。2005年转型自产自销,承载「南岩」「南轩」文化创「南岩轩」品牌进入国内市场。

2007建立湖南运营部,先后设立了长沙蔡锷北路、长沙市政府西南角、黄兴路步行街悦方、晚报大道湘湖路、衡阳雁城茶都、湖南省委九所宾馆、国防科大科苑宾馆、郴州友谊中皇城、郴州市政府东门等地设有门店,在湘已形成产区规模化直营。2011年成立湖南省南岩轩茶业有限公司。2012年荣获湖南省「优秀农产品百佳农产品品牌」、「十佳茶叶茶艺名店」、「消费者产品质量放心单位」。



斗茶装系列



礼品系列



名优系列

